



В конном клубе «Золотая подкова» состоялся благотворительный праздник для детей с диагнозом «спинальная мышечная атрофия» (СМА), посвящённый месяцу осведомлённости о СМА.

В торжественной обстановке ребятам были вручены фотографии участников фотоклуба и других творческих фотографов с недавней фотовыставки в городском парке.

Фотоклуб «Отражение», действующий при Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды», получил благодарственное письмо от Фонда Семьи СМА Саратова и арт-пространства «Небушко» за проведение благотворительной фотосессии. Съёмка проходила в городском парке г.Саратова в августе 2018 года.